

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:478786-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Krasocin: Olej opałowy
2023/S 150-478786**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 137-438935)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Krasocin
Krajowy numer identyfikacyjny: 6090003636
Adres pocztowy: ul. Macierzy Szkolnej 1
Miejscowość: Krasocin
Kod NUTS: PL722 Sandomiersko-jędrzejowski
Kod pocztowy: 29-105
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Marta Wytrych
E-mail: marta.wytrych@krasocin.com.pl
Tel.: +48 413882930
Faks: +48 413917010

Adresy internetowe:

Główny adres: www.krasocin.com.pl
Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/ug_krasocin

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa oleju opałowego do Placówek Oświatowych Gminy Krasocin, budynków komunalnych Gminy Krasocin, kotłowni przy Urzędzie Gminy w Krasocinie i Gminnego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Krasocinie
Numer referencyjny: RI.271.1.6.2023.MW

II.1.2) Główny kod CPV

09135100 Olej opałowy

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa oleju opałowego z przeznaczeniem do celów opałowych do Placówek Oświatowych Gminy Krasocin, budynków komunalnych Gminy Krasocin, kotłowni przy Urzędzie

Gminy w Krasocinie i Gminnego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Krasocinie. Szacunkowe zapotrzebowanie Zamawiającego w okresie trwania umowy będzie wynosić 220 m3 oleju opałowego.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

02/08/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 137-438935](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 17/07/2023

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 22/08/2023

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 17/07/2023

Czas lokalny: 12:05

Powinno być:

Data: 22/08/2023

Czas lokalny: 12:05

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 14/11/2023

Powinno być:

Data: 19/11/2023

VII.2) Inne dodatkowe informacje: